

**ΑΝΑΜΕΣΑ** στις τόσες επετείους των σημαντικών γεγονότων που σηματοδοτούν βαθιά την ανθρώπινη μνήμη, είναι και αυτή που είναι καθιερωμένη για να τιμήσει τον Πατέρα. Θα ήταν λοιπόν αγνωμοσύνη αν δεν παραμερίζαμε την επικαιρότητα για να τιμήσουμε τη γιορτή του Πατέρα σαν ένα ελάχιστο «Ευχαριστώ», για τις προσφορές του Πατέρα προς την οικογένεια, την πατρίδα και το κοινωνικό σύνολο. Τον Πατέρα στον αδιάκοπο μόχθο του για να έχει μια καλύτερη ζωή το τσούρμιο της φαμελιάς του, τον Πατέρα παιδαγωγό, τον άξιο πρόδρομο των σημερινών επιτευγμάτων μας και τον πρόμαχο της ελευθερίας με αντισήκωμα ακόμη και την ίδια του τη ζωή.

**ΑΞΙΖΕΙ** όμως μια σκέψη ξεχωριστή για τον Μετανάστη Πατέρα που μπόρεσε με αφάνταστες θυσίες και στερήσεις να βάλει εδώ στη δεύτερη πατρίδα μας μια βασική οικοδομική υποδομή και τις βάσεις της ελληνικής οικογένειας, που έγινε η μεγάλη του αυτή προσφορά παράδειγμα προς μίμηση και από τους Πατέρες των άλλων μεταναστευτικών μειονοτήτων. Τον Πατέρα, που αν και η πατρίδα δεν φρόντισε γι'αυτή τη μεταφύτευσή του εδώ, εντούτοις επωμίσθηκε μόνος του όλα τα βάρη των ευθυνών και μέσα σε ένα αλλόφυλο και διαβρωτικό περιβάλλον κατόρθωσε με ανυπέροβλετες θυσίες να διατηρήσει τη γλώσσα

# Απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



μας, τη θρησκευτική μας ιδιαιτερότητα, τα ήθη και έθιμά μας και όλες εκείνες τις χαμένες μας σχέσεις, που υπηρετούν τη συντήρηση της Ελληνικότητάς μας. Αξίζει λοιπόν κάθε τιμή στον Μετανάστη Πατέρα, που με τό-

γάλη του τιμή –ότι δεν γίνεται πλέον να γυρίζει στο σπίτι μετά τη δουλειά, να την αράζει στην πιο αναπαυτική πολυθρόνα του σπιτιού, να πατάει το τηλεκοντρόλ στο κανάλι της προτίμησής του και να περιμένει να καλεστεί

## Γιορτάζει ο Πατέρας

σες θυσίες και στερήσεις στέριωσε τα θεμέλια της αγαπημένης καταγωγής μας για να χτίσουν ύστερα πάνω σε αυτή οι άλλοι που θα έρθουν και να συνεχίζεται έτσι να υψώνεται και να διαιωνίζεται εδώ στη δεύτερη πατρίδα μας το οικοδόμημα μιας άλλης Ελλάδας.

**ΤΟ ΠΡΟΠΑΤΟΡΙΚΟ** Αμάρτημα της Ανδροχίας στις πολιτισμένες χώρες μπήκε για τα καλά στο χρονοντούλαπο μιας μελανής σελίδας της ιστορίας του ανθρώπου και ο Άνδρας προς τιμή του γράφει ισότιμα με τη Γυναίκα την ιστορία του. Ο Πατέρας συνειδητοποίησε –και πάλι προς με-

στο τραπέζι, όταν το φαγητό έχει σερβιριστεί, όπως γινόταν παλιότερα, που θεωρούσε ο Άνδρας τη Γυναίκα υποδεέστερη. Σήμερα και μπράβο του, ο ρόλος του Πατέρα είναι ισότιμος. Αλλά και στη διαπαιδαγώγηση, σε σχέση με άλλες εποχές, η συνεισφορά του Πατέρα είναι άξια συγχαρητηρίων. Σήμερα ο Πατέρας συνειδητοποίησε ότι η γέννηση ενός παιδιού δεν είναι υπόθεση μόνο της Γυναίκας αλλά και δική του. Όλες οι μελέτες των ειδικών μας βεβαιώνουν ότι οι Πατέρες σήμερα έχουν μια θεωρητική υποδομή σχετικά με τη διαπαιδαγώγηση του παιδιού πολύ καλύτερη και πληρέστερη από ότι οι πα-

λιότεροι.

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣ** σήμερα ο ρόλος του Πατέρα στη διαπαιδαγώγηση του παιδιού από τη γέννησή του μέχρι την εφηβεία. Ο Πατέρας συμμετέχει στην καθημερινότητα των παιδιών και αναλαμβάνει πρωτοβουλίες που παλαιότερα δεν είχε. Ιδιαίτερα στην εφηβεία ο Πατέρας σήμερα συνοδεύει το παιδί στην αγωνία του για το μέλλον, στους προβληματισμούς του και τα αδιέξοδα που αντιμετωπίζει. Είναι τυχεροί οι σημερινοί έφηβοι, που έχουν έναν Πατέρα γεμάτο κατανόηση, με διάθεση για επικοινωνία, για διάλογο και που δέχεται την προσωπικότητά τους και δεν είναι αυταρχικός να επιβάλλει τις απόψεις του, αλλά είναι δίπλα τους στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στη ζωή. Μια ενεργητική παρουσία του σημερινού Πατέρα που την έχουν ανάγκη τα παιδιά για να καταστούν όταν μεγαλώσουν ολοκληρωμένοι και χρήσιμοι πολίτες για τον Εαυτό τους και την κοινωνία γενικότερα. Και είναι μεγάλη τιμή για τον Πατέρα που ξεπέρασε το δυσθεώρητο εμπόδιο της Ανδροχίας και μοιράζεται εξίσου με τη Σύζυγό του τη φροντίδα της ανατροφής των παιδιών τους και όχι μόνο.

**ΣΕ ΣΕΝΑ** Πατέρα αξίζει σήμερα η Μεγάλη Τιμή. Και με την ευκαιρία αυτή Ευχόμαστε σε όλους τους Πατέρες Δύναμη και Υγεία.



# Η ΒΟΗΘΟΣ ΑΚΟΗΣ ΣΑΣ

Στην Αυστραλιανή Ακοή προσφέρουμε περισσότερο από μια απλή τεχνολογία. Σας δίνουμε προσωπική φροντίδα και προσοχή, για να μην αναφέρουμε την πείρα των ειδικά εκπαιδευμένων επαγγελματιών μας. Κάθε μέλος του προσωπικού στην Αυστραλιανή Ακοή έχει τη γνώση και τον χρόνο να καταλάβει τι χρειάζεστε για να σας βοηθήσει να βρείτε τη σωστή λύση ακοής. Αυτό είναι που τις κάνει να είναι οι καλύτερες βοηθοί ακοής που υπάρχουν.



Your world is worth hearing

Καλέστε την Αυστραλιανή Ακοή στο **131 797** για να μιλήσετε στο προσωπικό μας στα Αγγλικά, ή εάν χρειάζεστε διερμηνέα, παρακαλώ καλέστε την Υπηρεσία Μεταφραστών και Διερμηνέων (TIS Εθνικό) στο **131 450** και ζητήστε τους να τηλεφωνήσουν την Αυστραλιανή Ακοή. Οι εργάσιμες ώρες μας είναι **8.30πμ** μέχρι **5.00μμ**.

\*Οι δικαιούχοι υπερήλικες δικαιούνται πλήρως επιδοτούμενες ακουστικές συσκευές που πληρούν τις κλινικές τους ανάγκες στο πλαίσιο του Προγράμματος Υπηρεσιών Ακοής της Αυστραλιανής Κυβέρνησης. Για να δικαιούται ένα άτομο να λάβει υπηρεσίες στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος πρέπει να είναι: κάτοχος αυστραλιανής εκπαιδευτικής κάρτας συνταξιούχου ή εξαρτώμενος τούτις, κάτοχος χρήσης ή λευκής κάρτας επαναπαρισθέντος του Department of Veterans Affairs (Υπουργείου Υποθέσεων Παλαιών Πολεμιστών) (ειδικά για απώλεια ακοής που σχετίζεται με τον πόλεμο) ή εξαρτώμενος τούτις, άτομο που λαμβάνει επίδομα ασθενείας ή εξαρτώμενος τούτις, πελάτης που παρατιμμήθηκε από υπηρεσία επαγγελματικής αποκατάστασης χρηματοδοτούμενη από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, μέλος των Australian Defence Forces (Αυστραλιανών Αμυντικών Δυνάμεων), Αυστραλός πολίτης ή μόνιμος κάτοικος ηλικίας κάτω των 21 ετών, Αυτόχθων ή Νησιώτης του Torres Strait ηλικίας 50 ετών και άνω, ή ο οποίος συμμετέχει προς το παρόν σε Πρόγραμμα Απασχόλησης Κοινωνικής Ανάπτυξης.